



## **Продолжается расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы в ООО «Вохтожский ДОК», ведется работа по возмещению задолженности**

Грязовецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы в ООО «Вохтожский ДОК», возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в ООО «Вохтожский ДОК», в нарушение требований ст. 37 Конституции Российской Федерации, гарантирующей право граждан на вознаграждение за труд, в период с 28 февраля 2017 года по 15 июня 2017 года, то есть свыше 2 месяцев, полностью не выплачивалась заработная плата работникам.

В ходе доследственной проверки по различным данным задолженность по зарплате исчислялась в сумме порядка 25 млн. рублей.

С момента начала процессуальной проверки следствием велась работа по обеспечению возмещения работникам существующей задолженности. В результате принятых мер работникам выплачено более 18 млн. рублей.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, точное количество потерпевших и объемы задолженности по заработной плате перед каждым из них. Расследование уголовного дела продолжается, устанавливается лицо, виновное в нарушении трудовых прав граждан. Работа по обеспечению возмещения работникам задолженности продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1149568>